

# 铜陵将爱国卫生运动融入文明城市创建

星报讯(记者 叶佳超) 自创建国家卫生城市以来,铜陵市着力整治市容环境卫生,实施老旧小区整治,农贸市场改造提升,建设城乡垃圾、污水处理设施,实施农村“三大革命”,城乡环境卫生状况大幅改善,生态环境质量明显好转,城市管理更加精细化。

近年来,铜陵市实现资源有机整合,将深入开展爱国卫生运动作为推进全国文明城市创建的重要载体,坚持全民共建共享,不断提升群众满意度。实施社会公益广告、交通秩序、市容环境、市场环境、旅游市场和基础设施等六大提升行动,集中开展农贸市场环境卫生、老旧小区基

础设施、城中村和城乡接合部卫生、摊群点等整治工作,切实扫除创建盲点、补齐创建短板,不断提升创建工作水平。

今年4月是全国第32个爱国卫生月,为大力开展爱国卫生运动,打造健康环境,为全面打赢疫情防控阻击战奠定坚实基础,4月1日起,铜陵市开展以“防疫有我,爱卫同行”为主题的第32个爱国卫生月活动。全面深入宣传报道爱国卫生运动成功实践,统筹推进城乡环境卫生整治各项重点工作,开展环境卫生治理为主、药械消杀为辅的病媒防治工作,改善环境共享健康,向不卫生不文明的饮食陋习宣战,深入开展健康教育和健康促进工作。

## 奇瑞贾亚权： 将奇瑞打造成具有全球竞争力的国际化品牌



5月10日,值我国第四个中国品牌日之际,“2020中国品牌价值评价信息发布”活动在新华网演播厅正式举行。奇瑞汽车股份有限公司副总经理兼营销公司总经理贾亚权表示,多年来,奇瑞汽车秉承“匠心打造卓越品牌”的企业愿景,通过不断推动“技术、品质、国际化发展”三大提升,致力于将奇瑞打造成为一个具有全球竞争力的国际化品牌。

贾亚权称,“中国品牌日”及品牌价值评价和服务体系的建立,有利于推动我国经济实现高质量发展,有利于提升中国实力和传播中华文化,助力实现伟大复兴中国梦。

一直以来,打造“技术奇瑞”,是奇瑞品牌的核心发展战略。目前奇瑞已经梳理构建了九大运营管理体系,建立了能够满足全球市场标准的“V”字形正向开发流程,率先实现了平台化造车,

能够以更快的速度响应市场,推出更高品质的车。通过建立全球化的研发体系,已经掌握了造车领域的核心技术,包括发动机技术、变速箱技术、平台化技术、智能网联技术、自动驾驶技术和新能源汽车技术等。得益于体系化建设和平台化技术的发展,奇瑞目前的新产品开发周期从过去的46个月缩短到24个月,同时产品品质稳步提升。

2019年,奇瑞汽车旗下瑞虎系列和艾瑞泽系列产品销量持续稳步增长,主力产品连续月销量过万,全新一代瑞虎8和艾瑞泽系列产品全年销量均突破10万辆,位居各自细分市场的销量前列。值得一提的是,全新一代瑞虎8的销量有70%是由高配车型所贡献的,凸显了奇瑞的品牌溢价能力越来越强。“未来,奇瑞将在继续巩固传统技术领域优势的同时,在新能源、智能网联、自动驾驶和共享出行等前沿技术领域加大投入,引领中国品牌的技术进步,推动中国汽车品牌价值的提升!”

“2020中国品牌价值评价信息发布”是由中国品牌建设促进会、中国资产评估协会主办,国务院国资委新闻中心、新华社民族品牌工程办公室、中国经济信息社、新华网、中国国家品牌网、《中国品牌》杂志社等机构联合主办。是当前抗击疫情,提振信心,引领品牌消费,打造更多享誉世界的中国品牌的一项重要行动,必将不断推动具有中国特色的品牌价值评价机制日益成熟,为宣传中国品牌正能量作出积极贡献。

## 马鞍山警方打掉3个网络“钓鱼”诈骗团伙

星报讯(苏阳 卫学超 记者 徐越蕾) 近日,马鞍山警方连续破获多起重特大“杀猪盘”网络诈骗案件,抓获自缅甸、马来西亚、柬埔寨等回境的诈骗犯罪嫌疑人数十人。侦办案件过程中,马鞍山网警通过研判网络诈骗犯罪“产业链”,逐渐梳理出一批借“抽奖”进行网络“钓鱼”的盗号犯罪线索,以嫌疑人李某为首的盗号团伙也逐渐浮出水面。原来,此类“杀猪盘”诈骗团伙在实施诈骗前,首先都需要非法获取大量的公民个人信息。

警方调查发现,马鞍山市犯罪嫌疑人李某等人先是在雨山区租用了一个工作室。有了窝点以后,就开始利用作案手机大量注册交友类APP账号。准备工作结束后,该犯罪团伙通过“虚拟定位”技术在全国范围内按地区关注、添加好友,进入各种交友群组。搭讪成功后,随便聊上两句,就会向对方发送二维码形式的钓鱼网站链接,内容通常是“××公司运营五周年进行抽奖活动”,引诱对方点击。

一旦对方信以为真点击后,便会跳转至伪造的交友APP账号登录页面。当受害人输入自己的账号和密码,并完善个人资料后,这些信息便会被发送到作案团伙后台的数据库。整个作案过程被他们隐晦地称为“盗号”。

他们使用这些交友APP套取了大量公民个人信息,由于信息种类和内容详细,因此“身价不菲”,成为境外“杀猪盘”诈骗团伙的求购目标。通过简单的自我包装和推广,该团伙承接的境外“杀猪盘”诈骗团伙“客户”越来越多,其套取的每个账号都能以几十元不等的价格卖出去。随着“客户”增多,该盗号团伙还联系浙江省平湖市、山东省聊城市市的盗号团伙,从其手中购买更为高效的活号。有时甚至直接购买账号资源,再转手倒卖出去。

在掌握了大量的犯罪证据后,1月7日,马鞍山市公安局50余名警力兵分三路,在马鞍山市雨山区、浙江省平湖市、山东省聊城市同时开展收网行动,一举捣毁3个网络“钓鱼”盗号团伙,抓获犯罪嫌疑人20人、查扣作案电脑23台、作案手机80部,成功侦破“净网2020”专项行动以来,该市首起侵害公民个人信息的案件。

3月16日,专案组赴浙江嘉兴,抓获为盗号团伙提供网站制作和维护服务的犯罪嫌疑人庄某,山东聊城在逃嫌疑人郭某同日投案自首。4月6日,网站制作人员资某在湖南落网。

目前,案件仍在进一步侦办中。

## 教育孩子的路上 需要家长和老师肩并肩

合肥一中高二(3)班举行特殊线上家长会干货不少



星报讯(本报记者) “祝贺各位家长培养出优秀的孩子,感谢孩子们的努力,家长的配合,和教师团队的投入。”合肥一中高二年级部主任、高二(3)班语文授课老师孔华在一场特殊时期的线上家长会上,强调了课外阅读的重要性,同时她表示,想要培养出优秀的孩子,在教育路上,家长需要和老师肩并肩。

5月5日晚,合肥一中高二(3)班班主任徐明星老师以不见面的方式,主持了一场特殊的线上家长会。对已经处于高二的学生来说,已经进入了“准高三”的状态。如何家校合力,为学生提供全方位的保障?这不仅是学校思考的问题,也是众多家长关注的焦点。

合肥一中英语授课老师杜敏谈谐幽默,声称网课期间,自己从网络门外汉,跻身“18线主播”,她希望家长能把孩子当成朋友。该校政治老师程妮就政治学科的学习向家长传递了自己的理念,她认为,要树立孩子的责任意识,立德树人。

合肥一中历史老师肖琼热情博学,深受学生喜爱。她希望家长向孩子传递正能量,因为教育就发生在家。她认为,多鼓励多肯定的教育方式更有利于孩子进步。地理学科是文科学生的难点所在,王玉龙老师是业内地理“大咖”,他建议家长们,如果孩子选择了文科,在地理学科的学习上,多阅读多看好的纪录片,对学科学习十分有益。

徐明星老师在家长会的最后说,家长要及时与老师配合,使教育形成“合力”和“向心力”。他认为,家长的重视程度和支持力度,直接影响孩子的学习生活,希望每个家长都能做好孩子一辈子最好的榜样。

“春雨到夏燥只在一夕,我们只争朝夕;踌躇到执着只在一念,我们志在必得。”这是徐明星老师家长会的结束语。播下梦想的是父母,起航梦想的是老师,特殊时期的线上家长会,无疑是家校合力的最好诠释。

## 宁国市今年一季度 县域就诊率达90.29%

近年来,宁国市聚焦“县强”“乡活”“村稳”,努力打造市、乡、村“三位一体”健康服务平台,打通医疗卫生服务最后“一公里”,并取得了良好成效。据统计,仅今年1~3月份,该市县域内就诊率就高达90.29%。

宁国市始终把加强县级医疗机构建设作为深化医改的首要任务抓紧抓实,积极与省内外三甲医院建立医联体、专科联盟、专病联盟,不断提升医疗卫生服务能力。同时完善公立医院人才招聘引进机制,通过“校园招聘”直接入编,招聘对象毕业时限可放宽两年;优化人才待遇,公立医院新引进急需紧缺人才优惠政策比照企业优惠政策,并“就高”执行。两年来,共引进各类人才72人。为了夯实村级医疗卫生服务基础,宁国市实行“三个一批”,解决村医乏人问题。该市财政按每1200个农村居民4000元/年标准安排经费,专项用于一体化管理村卫生室绩效考核、运行补助。对参加城镇职工基本养老保险或城乡居民基本养老保险的在岗村医均给予补贴。2017年以来,共对97名在岗村医补贴142.77万元,切实解决在岗村医后顾之忧。同时,严格落实到龄退出村医生活补助政策,截止到2019年12月底,已累计补助432人1137.99万元。

□方立平 曹开发